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BÁO CÁO 

Kết quả xử lý thông tin phản ánh về trật tự đô thị
trên địa bàn phường Long Thạnh, thị xã Tân Châu


Căn cứ thông tin phản ánh kiến nghị trên hệ thống Smart An Giang vào lúc 11:42:15 ngày 25/3/2024 với tiêu đề “chó thả rong” tại số 23, đường Lý Thái Tổ, khóm Long Thạnh A, phường Long Thạnh, thị xã Tân Châu. Chủ tịch UBND phường đã chỉ đạo Công chức Văn phòng – Thống kê phường phối hợp Công an phường, Nhân viên Chăn nuôi – Thú y phường và Ban nhân dân khóm Long Thạnh A tiến hành xác minh và xử lý kịp thời vụ việc không để ảnh hưởng đến đời sống, sinh hoạt của người dân trên địa bàn. Kết quả xác minh xử lý như sau:
Vào lúc 14:50 ngày 26/3/2024 Tổ công tác đến kiểm tra, xác minh tại địa chỉ nêu trên, nhận thấy vụ việc đúng như phản ánh và liên quan đến hộ Bà Thái Thị Kim Thoa. Tổ công tác đã đến làm việc với hộ Bà Thái Thị Kim Thoa và lập biên bản vụ việc. Qua làm việc Bà Thái Thị Kim Thoa thừa nhận có lời qua tiếng lại với hộ lân cận và chia sẽ thêm vụ việc xảy ra là do chó của hộ khác rược đuổi người không phải là chó của gia đình và không nói những lời như trong phản ánh. Đồng thời, Bà Thái Thị Kim Thoa cam kết không để xảy ra tình trạng gây mất an ninh trật tự làm ảnh hưởng đến khu dân cư và người dân xung quanh. 
Tổ công tác đã tuyên truyền đến hộ Bà Thái Thị Kim Thoa chấp hành pháp luật về giữ gìn an ninh trật tự tại khu dân cư, chấp hành các quy định và đảm bảo an toàn trong việc nuôi thú cưng. Đồng thời, cho các hộ dân có nuôi thú cưng tại khu vực chấp hành các quy định về phòng chống dịch bệnh. 
Nay UBND phường Long Thạnh xin báo cáo đến Ủy ban nhân dân thị xã và người dân được biết./.
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