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BÁO CÁO
Kết quả rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật do
Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân phường Long Thạnhnăm 2023

	Căn cứ Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật ngày 22/6/2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật ngày 18/6/2020; 
Căn cứ Nghị định số 34/2016/NĐ-CP  ngày 14/5/2016 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật ngày 18/6/2020;
Căn cứ Nghị định số 154/2020/NĐ-CP  ngày 31/12/2020 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 34/2016/NĐ-CP  ngày 14/5/2016 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật;
Ủy ban nhân dân phường Long Thạnh, thị xã Tân Châu báo cáo kết quả thực hiện như sau:
1. Về công tác triển khai thực hiện kế hoạch
Trên cơ sở Kế hoạch số 84/KH-UBND ngày 14 tháng 02 năm 2023 của Ủy ban nhân dân phường Long Thạnh về công tác kiểm tra, rà soát văn bản quy phạm pháp luật năm 2023 .
2. Kết quả thực hiện
2.1. Tổng số văn bản quy phạm pháp luật do Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân phường Long Thạnh ban hành trong kỳ rà soát là 00 văn bản. Trong đó: 00 nghị quyết và 00 quyết định.
Văn bản quy phạm pháp luật hết hiệu lực, ngưng hiệu lực toàn bộ là 00 văn bản (00 quyết định).
Văn bản quy phạm pháp luật còn hiệu lực là 00 văn bản. Trong đó: 00 nghị quyết và 00 quyết định.
Văn bản quy phạm pháp luật cần đình chỉ thi hành, ngưng hiệu lực, sửa đổi, bổ sung, thay thế, bãi bỏ hoặc ban hành mới là 00 văn bản .
3. Thuận lợi, khó khăn, vướng mắc
3.1. Thuận lợi
- Công tác rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật ngày càng được chú trọng và đi vào nề nếp. Việc ban hành văn bản quy phạm pháp luật  được gởi đến cơ quan tư pháp thẩm định hoặc lấy ý kiến. Từ đó, hạn chế kết quả sai sót.
- Việc tự kiểm tra và kiểm tra văn bản quy phạm pháp luật theo thẩm quyền được thực hiện thường  xuyên.  
3.2. Khó khăn
- Vẫn còn một vài văn bản ban hành chưa đúng theo quy định như: Thể thức ban hành, sử dụng một số từ ngữ còn sai sót như: Quy định thì lại ghi Quy chế, phần nơi gửi thì thiếu thành phần...
4. Giải pháp
- Tăng cường công tác kiểm tra và thẩm định các văn bản quy phạm pháp luật, nhất là quy trình ban hành và tính quy phạm của văn bản.
- Đề nghị tổ chức tập huấn cụ thể nghiệp vụ về rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật và quy trình ban hành tại các xã, phường.
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật của Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân phường Long Thạnh ban hành năm 2023 ./. 

	Nơi nhận:
- Phòng Tư pháp tx Tân Châu;
-Lưu: VT.
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