	ỦY BAN NHÂN DÂN

PHƯỜNG LONG THẠNH


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 197/BC-UBND
	Long Thạnh, ngày 15 tháng 3 năm 2024


BÁO CÁO
Tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội Quý I,

phương hướng nhiệm vụ Quý II năm 2024
Thực hiện nhiệm vụ phát triển KT-XH của UBND phường Long Thạnh Quý I năm 2024, đạt được kết quả cụ thể như sau:

 
I. LĨNH VỰC KINH TẾ:


1. Sản xuất Nông Nghiệp - Chăn nuôi - Thú Y và Thủy sản:

- Thường xuyên hướng dẫn nông dân áp dụng tiến bộ khoa học kỹ thuật vào sản xuất nông nghiệp, giúp tăng năng suất, chất lượng sản phẩm nông nghiệp. Theo dõi tình hình sản xuất nông nghiệp trên địa bàn. Vụ Đông Xuân thu hoạch với diện tích 35,5 ha đạt 44% (Dự kiến thu hoạch dứt điểm vụ Đông Xuân 20/3/2024). Trong đó, lúa 25 ha (năng suất bình quân 5,5 - 6 tấn/ha, giá bán ra 7.600 đồng/kg), màu 10,5 ha.

- Thường xuyên theo dõi tình hình dịch bệnh bệnh trên gia súc, gia cầm và phối hợp các ngành chức năng thị xã tiêm phòng LMLM bò 10 con, Dại chó 100 con; vệ sinh tiêu độc 31.000 m2. Kiểm tra chợ 17 lượt qua đó kiểm tra: 24 điểm bán sản phẩm GSGC, đều có dấu kiểm soát giết mổ và tem vệ sinh Thú y; Phối hợp các ngành liên quan tiêu hủy 136 con mèo. Tình hình dịch bệnh gia súc gia cầm và thủy sản ổn định.
2. Về Công nghiệp - TTCN:
Các cơ sở hoạt động bình thường, tình hình mua bán tương đối ổn định, giá cả các mặt hàng tiêu dùng có tăng trong dịp Tết Nguyên đán nhưng không biến động lớn, hàng hoá đa dạng, phong phú về chủng loại, đáp ứng nhu cầu tiêu dùng của nhân dân. Trong quý I điều tra CPI; điều tra vốn Đầu tư - Xây dựng, điều tra dân số giữa kỳ.
3. Về thu - chi ngân sách: 
- Tổng thu ngân sách lũy kế đến nay được 1.683.000.000 đ/7.726.835.000 đ  đạt 21,78%. 

- Tổng chi lũy kế 1.224.198.627 đ/7.726.835.000 đ đạt 15,84%.

4. Công tác Địa chính - Xây dựng: 

- Công tác địa chính: Xác nhận hồ sơ tuyến dân cư Bắc kênh Vĩnh An: 01 trường hợp; Xác nhận trực tiếp sản xuất nông nghiệp: 15 trường hợp; Xác nhận hồ sơ xin cấp giấy chứng nhận QSDĐ và tài sản gắn liền với đất  04 hồ sơ, với diện tích 532.2 m2; Xác nhận chuyển mục đích sử dụng đất từ đất nông nghiệp sang đất ở 10 hồ sơ, với diện tích 2200.0 m2’’.

- Công tác môi trường: Kết hợp Ban ngành đoàn thể phường và các khóm tuyên truyền, vận động, nhắc nhở nhân dân giữ vệ sinh chung về môi trường; Kết hợp xí nghiệp MTĐT khảo sát hệ thống cống đường Nguyễn Văn Cừ, Trâng Hưng Đạo khóm Long Thạnh A; Phối hợp với Ban nhân dân khóm Long Thạnh A, làm việc nhắc nhở các hộ kinh doanh làm tàu hủ không gây ô nhiễm môi trường xung quanh.

- Công tác xây dựng: Thường xuyên kiểm tra tình hình xây dựng trên địa bàn, kết quả phát hiện 08 trường hợp, đã vận động thực hiện đúng theo quy định. Xác nhận biên bản khảo sát xin phép xây dựng 03 hộ. 
II. VỀ VĂN HÓA - XÃ HỘI:
 1. Giáo dục:
- Các trường tiếp tục duy trì sĩ số học sinh trở lại lớp sau kỳ nghỉ Tết nguyên đán 2023. Tập trung công tác tổ chức kiểm tra học kỳ I, triển khai nhiệm vụ học kỳ II năm học 2022-2023. Ngành giáo dục tổ chức các hoạt động ca múa nhạc, hội thi giáo viên Tiểu học dạy giỏi cấp thị xã. Ngoài ra Trường THCS Long Thạnh tham gia hội thi hùng biện cấp thị xã; tham gia thi học sinh giỏi văn hóa cấp thị xã.
2. Hội Khuyến học - TTHTCĐ: 
- Vận động quà tết cho học sinh nghèo được 30 phần trị giá 7.500.000 đồng. Vận động quà tết cho học sinh nghèo được 58 phần trị giá 12.000.000 đồng. Vận động tiền chuẩn bị dụng cụ học tập khen thưởng cuối năm học 2023 -2024.

- Mở được 05 lớp học luật giao thông đường bộ dành cho người điều khiển xe 02 bánh hạng A1, lớp 04 bánh hạng B2 và lớp 04 bánh hạng C với 196 người dự học.

3. Y tế - GĐ&TE
- Tiếp tục thực hiện các chương trình y tế Quốc gia, trong đó thực hiện tốt việc khám bảo hiểm y tế chăm sóc sức khỏe cộng đồng, đảm bảo trên 95% trẻ em dưới 12 tháng tuổi trên địa bàn phường được tiêm chủng đủ 08 loại vacxin, xử lý kịp thời các dịch bệnh sốt xuất huyết, Tay - chân - miệng
. 

- Công tác tuyên truyền, kiểm tra về an toàn vệ sinh thực thẩm được chú trọng qua kết quả thực hiện kiểm tra trong các dịp lễ, tết và thực hiện tháng hành động ATVSTP
.
4. Văn hóa - Thể thao và thông tin truyền thông: 
- Kiểm tra băng rol, quảng cáo trên địa bàn phường; Phối hợp các khóm, đài truyền thanh phường vận động nhân dân treo cờ Tổ quốc dịp Tết nguyên đán Giáp Thìn năm 2024; Tham gia Hội thao CNVCLĐ mừng Đảng mừng xuân do thị xã tổ chức; Phối hợp Đội kiểm tra liên ngành thị xã kiểm tra dịch vụ kinh doanh Internet; Kết hợp Phòng VH-TT thị xã, phòng Quản lý đô thị thị xã kiểm tra vị trí xây dựng, hướng dẫn thủ tục liên quan đến xây dựng tượng phật Chùa Thiên Quang. 

- Duy trì công tác phát thanh địa phương, tiếp âm ngày 02 buổi. Đưa được 118 tin và 26 bài phản ánh về các hoạt động ở địa phương. Tăng cường phát thanh tuyên truyền vận động nhân dân treo cờ Tổ quốc nhân dịp Tết Nguyên đán Giáp Thìn 2024, phổ biến pháp luật về ATGT và trật tự đô thị...


5. Chính sách xã hội, chính sách người có công: 
- Tổ chức lễ viếng Nghĩa trang liệt sĩ và họp mặt mừng Đảng - mừng Xuân với gia đình chính sách tiêu biểu và cán bộ lãnh đạo thị xã qua các thời kỳ và các hoạt động thăm hỏi tặng quà cho gia đình chính sách nhân dịp Tết Giáp Thìn năm 202 
.
- Họp xét BTXH Quí I năm 2023 có 20 hồ sơ đủ điều kiện hưởng BTXH. Ngoài ra đề nghị NHCSXH thị xã giải ngân chương trình Quỹ Quốc gia việc làm, HSSV với tổng số tiền 360.000.000 đồng.
III. AN NINH - QUỐC PHÒNG:

1. An ninh: 
- Tình hình an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội tiếp tục được giữ vững ổn định, các lực lượng chức năng đã phối hợp với các ngành và khóm triển khai đồng bộ các biện pháp phòng ngừa nghiệp vụ và phòng ngừa xã hội cùng với đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc nên tình hình phạm pháp hình sự, tệ nạn xã hội được kéo giảm so với cùng kỳ
.
2. Quốc phòng: Ban CHQS phường duy trì nghiêm chế độ trực chỉ huy, trực SSCĐ, trực ban, trực phòng không đúng quy định. Tổ chức giao về Ban CHQS thị xã 07/07 thanh niên đủ điều kiện nhập ngũ năm 2024, đạt 100% chỉ tiêu được giao. Xây dựng kế hoạch huấn luyện năm cho các đối tượng dân quân trên địa bàn; Tham gia lễ ra quân huấn luyện tại BCHQSTX 08/08 đồng chí.

IV. LĨNH VỰC NỘI CHÍNH:

1. Hoạt động tư pháp: 
- Tổ chức xây dựng chính quyền trong sạch, vững mạnh, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước. Từng bước tạo chuyển biến toàn diện và sâu sắc trong cải cách thủ tục hành chính, phục vụ tốt nhu cầu của tổ chức và cá nhân, góp phần nâng cao chỉ số cải cách thủ tục hành chính. Triển khai thực hiện tốt công tác kiểm soát thủ tục hành chính, tạo thuận lợi cho tổ chức và cá nhân trong mọi giao dịch hành chính. Xây dựng, triển khai kế hoạch thực hiện phường đạt chuẩn tiếp cận pháp luật. 

- Nâng cao ý thức chấp hành pháp luật của mọi tổ chức, cá nhân, cán bộ, công chức. Đảm bảo pháp luật được thực thi trong mọi lĩnh vực của đời sống xã hội. Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật; tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo và hòa giải ở cơ sở.


2. Công tác thanh tra, tiếp công dân, giải quyết khiếu nại tố cáo và phòng chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm chống lãng phí.

Thực hiện tốt công tác rà soát hệ thống hóa văn bản QPPL theo Nghị định số 34/2016/NĐ-CP của Chính phủ ngày 14/3/2016. Công tác hoà giải có nhiều tiến bộ, thực hiện tốt công tác tiếp dân và giải quyết khiếu nại tố cáo. Thường xuyên quán triệt, chỉ đạo thực hiện công tác phòng chống tham nhũng gắn với học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Tổ chức tiếp dân được 06 lượt người (cán bộ trực tiếp tiếp 03 lượt người, riêng Chủ tịch tiếp 03 lượt người) chủ yếu là giải thích về pháp luật, trả lời khiếu nại tranh chấp đất và hướng dẫn thủ tục hành chính.
3. Công tác cải cách hành chính: 

Công tác sắp xếp, tổ chức bộ máy được tiếp tục thực hiện, đảm bảo đúng quy trình, thủ tục; công tác quản lý nhà nước về dân tộc, tôn giáo, thi đua khen thưởng được thực hiện đúng quy định.

- Thực hiện tốt công tác cải cách thủ tục hành chính theo phương châm “Thân thiện - Trách nhiệm - Đúng hẹn” để thực sự mang lại hiệu quả trong việc phục vụ nhân dân và mô hình “Ngày không viết” và “Ngày không hẹn”. Qua đó hội, đoàn thể trực hằng ngày để hỗ trợ ghi hồ sơ hộ người dân tại bộ phận nhận và trả kết quả nhằm giúp đỡ người dân trong công tác kê khai TTHC. Thực hiện tốt công tác đăng ký quản lý Hộ tịch, Thông tư liên tịch Số 05/2015/TTLT-BTP-BCA-BYT và Quyết định số 1380/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ  về việc Phê duyệt "Đề án thực hiện liên thông các thủ tục hành chính: Đăng ký khai tử, xóa đăng ký thường trú, hưởng chế độ tử tuất/ hỗ trợ chi phí mai táng/ hưởng mai táng phí"
. 

4. Hoạt động chỉ đạo điều hành
Tập trung chỉ đạo điều hành các giải pháp thực hiện kế hoạch phát triển KT-XH và dự toán ngân sách nhà nước năm 2024 theo Nghị quyết Đảng ủy, Hội đồng nhân dân phường và Chương trình công tác năm 2024. Nhìn chung các ngành, các bộ phận được phân công thực hiện theo đúng chức năng, nhiệm vụ chuyên môn thực hiện tốt chương trình công tác đã đề ra theo kế hoạch.
Tham mưu với Thường trực UBND về các loại văn bản, báo cáo; kiểm tra việc ban hành các loại văn bản theo Nghị định 30/2020/NĐ-CP ngày 05/3/2020 của Chính phủ về công tác văn thư. Tiếp tục thực hiện công tác tiếp nhận và trả kết quả, giải quyết thủ tục hành chính theo cơ chế “Một cửa” được hoàn thiện và từng bước đi vào nề nếp, các thủ tục được niêm yết công khai rõ ràng theo quy định. 
Tiếp tục ứng dụng công nghệ thông tin vào hoạt động cơ quan, trong Quý I Văn phòng UBND phường đã tiếp nhận và xử lý 185 văn bản đi, 485 văn bản đến trên môi trường mạng.

B. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ CHỦ YẾU QUÍ II/2023:

1. Lĩnh vực kinh tế:

- Tiếp tục theo dõi tình hình sản xuất nông nghiệp của nông dân; hướng dẫn nông dân vệ sinh đồng ruộng chuẩn bị xuống giống vụ Hè Thu.
- Giám sát dịch bệnh trên gia súc, gia cầm, thủy sản.

- Tập trung chỉ đạo việc thu ngân sách trên địa bàn phường năm 2024.  

- Tăng cường kiểm tra việc xây dựng nhà sai phép, không phép, các công trình được đầu tư xây dựng trên địa bàn và công tác bảo vệ môi trường.

2. Lĩnh vực văn hóa - Xã hội: 
- Tập trung công tác tổ chức kiểm tra học kỳ II. Rà soát hiện trạng cơ sở vật chất, trang thiết bị ở các trường học để có kế hoạch sửa chữa trong dịp nghỉ hè, phục vụ dạy và học.

          - Chiêu sinh các lớp học luật giao thông đường bộ cho người điều khiển xe mô tô 2 bánh hạng A1, ô tô 4 bánh hạng B2, C.   

- Duy trì công tác tiếp âm phát thanh địa phương; thường xuyên tuyên truyền trên Đài truyền thanh phường phòng chống dịch bệnh: SXH, TCM, Cúm gia cầm, dịch tả… Tổ chức kiểm tra dịch vụ văn hóa trên địa bàn phường.
3. Lĩnh vực An ninh - Quốc phòng:

- Tăng cường công tác phối hợp với Đội CSGT thị xã tuần tra kiểm soát đảm bảo TTATGT theo kế hoạch. Thường xuyên tuần tra tuyên truyền nhân dân không tham gia các hoạt động tệ nạn xã hội, kịp thời giải tán các điểm tổ chức đánh bạc với mọi hình thức và các nhóm thanh thiếu niên, các đối tượng có biểu hiện tụ tập đánh nhau gây mất trật tự công cộng. Đối với một số trường hợp phức tạp, huy động lực lượng đấu tranh triệt xóa kịp thời không để xảy ra thành điểm nóng, đặc biệt lưu ý số đối tượng có biểu hiện nghi vấn hoạt động lợi dụng đêm tối cướp giật tài sản người đi đường và đối tượng đột nhập nhà dân trộm cắp tài sản. 

- Rà soát thanh niên tuổi 17 chuẩn bị thực lực tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ năm 2025; Phối hợp tham gia các hoạt động tuần tra kiểm soát địa bàn. 

4. Lĩnh vực nội chính:

- Thực hiện tốt công tác tiếp dân định kỳ và công tác hòa giải cấp cơ sở. Thực hiện các quyết định có hiệu lực pháp luật của Tỉnh, Thị xã.

- Tiếp tục tăng cường giải quyết các vụ khiếu nại, tố cáo và tranh chấp.

- Tiếp tục thực hiện tốt công tác sao y, chứng thực và tuyên truyền pháp luật. 

- Tiếp tục thực hiện đề án cải cách hành chính theo cơ chế “Một cửa”, củng cố tổ chức bộ máy phù hợp với nhu cầu phát triển trong tình hình mới của địa phương. Thường xuyên sử dụng phần mềm văn bản, chỉ đạo điều hành VNPT-iOffice; ứng dụng hệ thống thư tín điện tử An Giang trong việc gửi và nhận văn bản đi, đến.

Trên đây là kết quả, thực hiện nhiệm vụ phát triển Kinh tế - Xã hội Quý I và một số nhiệm vụ trọng tâm Quý II năm 2024 của Ủy ban nhân dân phường Long Thạnh./.

	Nơi nhận:

- VP HĐND và UBND thị xã;

- TT ĐU, HĐND, UBND phường;

- Lưu: VT.
	KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH

Phạm Văn Để



� Khám chữa bệnh 7.189 lượt (BHYT cho 2.257 lượt người, 147 trẻ em). Bệnh sốt xuất huyết: không xảy ra. Bệnh tay chân miệng: xảy ra 04 ca nhẹ. Chương trình Tiêm chủng mở rộng: cho trẻ dưới 12 tháng tuổi được 383 trẻ, trong đó có 35 trẻ tiêm đủ 8 loại vaccin. Ngoài ra, kết hợp ngày TCMR, cân trẻ dưới 2 tuổi và tuyên truyền về dinh dưỡng cho các bà mẹ; Chăm sóc sức khỏe sinh sản: khám tại trạm 197 trường hợp; Phòng chống HIV/AIDS: Hiện đang quản lý: 99 ca HIV/AIDS (lũy tích từ năm 1993 đến nay: 412 ca); Phòng chống Lao: Tổng số khám phát hiện: 07 người, đang quản lý điều trị: 15 ca.


� Đoàn liên ngành phường kiểm tra ATTP Tết Giáp Thìn và Hội hoa xuân năm 2024: 27 cơ sở, trong đó có 01 cơ sở không đạt (Xử lý: nhắc nhở). Điều tra các cơ sở dịch vụ ăn uống: 32 cơ sở bán trà sữa mới phát sinh.


� Thăm hỏi gia đình chính sách dịp tết 12 gia đình, người nhiễm chất độc hóa học 16 người;  đối tượng; Xác nhận 04 hồ sơ mai tang phí hưởng BTXH, 01 hs QĐ62/CP; Thẩm định đối tượng BTXH, phát sinh 18 đối tượng; Cấp phát tiền mừng thọ 08 cụ tròn 90 tuổi; Cấp phát gạo cho 122 hộ thuộc Hộ nghèo và cận nghèo tại địa phương (462 nhân khẩu x 15 kg) tổng số 6.930 kg do cục dự trữ quốc gia hỗ trợ; Họp xét 03 hồ sơ đủ điều kiện vay vốn tháng 3/2024 gồm: 01 HSSV - 100 triệu đồng; 01 Hộ nghèo - 05 triệu đồng; 01 QQG: 50 triệu đồng. 


� Công an kết hợp Ban CHQS phường, Ban BVDP đảm bảo công tác tuần tra khép kín trên địa bàn được 76 cuộc với 216 lượt người tham gia, kết quả giải tán 02 xòng bài tứ sắc; Về trật tự an toàn giao thông: Tuần tra đảm bảo TTATGT 84 cuộc 294 lượt người tham gia, lập biên bản 02 trường hợp. Giáo dục tại chỗ 88 trường hợp vi phạm mua bán lấn chiếm lề đường. Xảy ra 01 vụ tai nạn giao thông dẫn đến chết người; Tệ nạn xã hội:  xảy ra 01 vụ đánh lô tô ăn thua bằng tiền tại khóm Long Thạnh D. Kết quả ra quyết định xử phạt VPHC 08 đối tượng số tiền 12.000.000đ. Kinh tế, môi trường. Xảy ra 03 vụ (02 vụ vận chuyển thuốc lá lậu, Công an phường xác minh xử lý; 01 vụ vận chuyển mua bán mèo và thịt mèo, nội vụ chuyển Trạm Thú y thị xã xử lý; Về Ma túy: bắt 02 vụ, Nội vụ chuyển Đội Cảnh sát điều tra về ma túy Công an thị xã thụ lý giải quyết. Ngoài ra Test 19 đối tượng ma túy, kết quả ra quyết định XPVPHC 16 đối tượng về hành vi “sử dụng trái phép chất ma túy”, với số tiền 24.000.000 đồng, 02 đối tượng về hành vi “tàng trữ trái phép chất ma túy”, với số tiền 5.250.000 đồng. Lập hồ sơ đưa đi cai nghiện bắt buộc 07 đối tượng theo Nghị định 116. PCTT, PCCC: Hỗ trợ Đội CSPCCC và Công an phường Long Phú chữa cháy tại khu vực bãi rác cũ thuộc phường Long Phú.


�Chứng thực sao y bản chính đã nhận và trả đúng hẹn 236 trường hợp, chứng thực chữ ký và HĐGD: 26 trường hợp; Hộ tịch đã nhận và trả đúng kỳ hẹn 214 trường hợp (trong đó: khai sinh: 56, khai tử: 45, kết hôn: 23, cải chính: 03, xác nhận tình trạng hôn nhân: 87) và 12 trường hợp theo Quyết định số 1380/QĐ-TTg. 
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